
 

Klenoty a Hodinky
Datum Aukce: 08.05.2024, 10:00
Typ aukce: Online aukce
Nejlepší nabídka bez poplatku kupujícího a DPH

Čís. Položky 310-399586/0012

Diamant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, verschlungene spitz zulaufende Fasson, Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,10 ct, Ringkopfbreite ca. 11 mm, RW 61, 4
g øg4

Čís. Položky 310-399094/0002

Brillant/Diamant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Weißgold 750, rhodiniert, ein Brillant und Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,10 ct, Ringkopfbreite ca. 15 mm, RW 55, 4,8 gøg5

Čís. Položky 110-024403/0021

Damenring mit Koralle
Dosažená cena:

EUR 260,-

Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Gold 585/750 kombiniert, tlw. mattiert, RW 52,5, max. Ringbreite ca. 7,6 mm, 4 gøg4
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Čís. Položky 110-024403/0060

Brillant Damenring zus. ca. 0,30 ct
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Gold 750, Weißgold 585 kombiniert, RW 48,5, Ringkopfdurchmesser ca. 9,5 mm, 3,8 gøg4

Čís. Položky 110-024196/0003

Altschliffbrillantsolitär ca. 0,20 ct
Dosažená cena:

EUR 240,-

Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Gold 580, Silberfassung, RW 61, österr. Amtspunze 1872-1922, 2,4 g, 1 Etuiøx

Čís. Položky 110-024560/0008 V

Brillant/Diamant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Weißgold 750, ein Brillant, ca. 0,10 ct, Achtkantdiamanten, RW 60, Ringkopf Durchmesser ca. 15 mm, 5 gøg5

Čís. Položky 110-024560/0010 V

Brillantsolitär ca. 0,35 ct
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Damenring, Weißgold 750, Brillant im Übergangs-Schliff, RW 54, Ringkopf Durchmesser ca. 8,8 mm, franz. Amtspunze, 2,8 gøg3
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Čís. Položky 110-024560/0015 V

Damenring
Dosažená cena:

EUR 85,-

Vyvolávací cena:

EUR 70,-

 Gold 750, ein oval facettierter Stein aus künstlichem Glas, RW 54, 1,4 g, Stein leicht abgeriebenøg2

Čís. Položky 110-024560/0017 V

2 Ehe-/Partner Ringe
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Gold 585, außergewöhnliches Design, RWten 54 und 56,5, Breite ca. 6,5 mm, zus. 12 g, ungraviertøg12

Čís. Položky 110-024398/0001

Brillantsolitär ca. 0,35 ct
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Damenring, Gold 585, RW 56, 1,5 g, Etuiøg1

Čís. Položky 301-501153/0001

Brillantring zus. 0,36 ct
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Weißgold 585, Steingewicht graviert, RW 55, 6,1 gøg6
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Čís. Položky 301-501425/0005

Allianzring um 1900
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

 Gold 750, österr. Amtspunze von 1872-1922, Altschliffdiamanten zus. ca. 0,35 ct, ein Rubin, Ringbreite ca. 6 mm, RW 57, 7,8 g, Rubin
ausgeschartetøg8

Čís. Položky 301-501653/0001

Brillantsolitär 0,65 ct
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Weißgold 585, Steingewicht graviert, RW 50, 3 gøg3

Čís. Položky 301-501653/0002

Brillantsolitär ca. 0,45 ct
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Weißgold 585, RW 49, 1,6 gøg2

Čís. Položky 310-399006/0001

Diamant Damenring
Dosažená cena:

EUR 200,-

Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten, Ringkopfbreite ca. 11,5 mm, RW 50, 3,5 gøg4
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Čís. Položky 310-399041/0001

Kulturperlen Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold 585, eine Kulturperle Durchmesser ca. 7,5 mm, RW 56, 4,3 gøg4

Čís. Položky 310-399094/0001

Brillant Damenring
Dosažená cena:

EUR 170,-

Vyvolávací cena:

EUR 140,-

 Weißgold 750, rhodiniert, geschwungene Fasson, ein Brillant, Ringkopfbreite ca. 9 mm, RW 54, 1,5 gøg2

Čís. Položky 310-399101/0012

Diamant Damenring zus. ca. 0,55 ct
Dosažená cena:

EUR 320,-

Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Gold/Weißgold 585, tlw. rhodiniert, Ringkopfbreite ca. 12 mm, RW 53, 4,1 gøg4

Čís. Položky 310-392518/0007

Damenring
Dosažená cena:

EUR 95,-

Vyvolávací cena:

EUR 95,-

 Gold 585, ein farbloser und rote Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 18 mm, RW 58, 2,1 gøg2
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Čís. Položky 310-399117/0003

Münz Damenring
Dosažená cena:

EUR 450,-

Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Gold/Rosegold 585, einfacher Dukaten Gold 986, kordierter Zierdraht, RW 51, 8,7 gøg9

Čís. Položky 310-392968/0006

Damenring
Dosažená cena:

EUR 190,-

Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 Gold/Roségold 585, ein synth. Spinell, Ringkopfbreite ca. 14 mm, RW 54, 5,5 gøg4

Čís. Položky 310-399119/0003

Tigeraugen Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Gold/Roségold 585, ein navetteförmiges Tigerauge, Ringkopfbreite ca. 25,5 mm, RW 55,3,8 gøg3

Čís. Položky 310-394097/0001

Brillant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Weißgold 585, rhodiniert, seitlich je vier Brillanten, zus. ca. 0,30 ct, ein synth. Spinell, Ringkopfbreite ca. 16 mm, RW 51, 9,7 g,
Tragespurenøg7
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Čís. Položky 310-399139/0002

Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 170,-

 Gold 585, geschwungene tlw. durchbrochene Fasson, farblose Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 7 mm, RW 58, 3,3 gøg3

Čís. Položky 310-396089/0001

Brillantsolitär ca. 0,30 ct
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Damenring, Weißgold 585, rhodiniert, RW 57, 1,4 gøg1

Čís. Položky 310-399153/0001

Brillantring
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 Weißgold 585, rhodiniert, Brillanten zus. ca. 0.20 ct, Ringkopfbreite ca. 3 mm, RW 56, 2,1 gøg2

Čís. Položky 310-399153/0002

Brillant Kulturperlenring
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Weißgold 585, zwei Brillanten, zus. 0,15 ct, Perlendurchmesser ca. 7,5 mm, RW 51, 3,6 g, Ringweitenänderungøg3
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Čís. Položky 310-399166/0002

Kulturperlen Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 420,-

 Weißgold 750, eine Kulturperle Durchmesser ca. 8 mm, RW 59, 6,8 gøg6

Čís. Položky 310-396162/0002

Damenring
Dosažená cena:

EUR 200,-

Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, geschwungene Fasson, RW 55, Ringschienenbreite im Verlauf von ca. 4 - 12,5 mm, 4,2 gøg4

Čís. Položky 310-399202/0003

Korallen Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Gold 585, Ringkopfbreite ca. 18 mm, RW 56, 4,3 gøg4

Čís. Položky 310-396252/0001

Brillant/Diamant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Weißgold 750, rhodiniert, ein Brillant und Achtkantdiamanten, Ringkopfbreite ca. 11 mm, RW 52, 2,9 gøg3
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Čís. Položky 310-399202/0006

Damenring "Flechtmuster"
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 Gold/Weißgold 585, tlw. rhodiniert und durchbrochen gearbeitet, Ringkopfbreite ca. 12 mm, RW 54, 3,7 gøg4

Čís. Položky 310-396287/0001

Brillant Damenring zus. 0,50 ct
(graviert)
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Weißgold 585, Ringkopfbreite ca. 12 mm, RW 53, 2,8 gøg3

Čís. Položky 310-399202/0007

Tumalin Diamant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Gold 585, zwei Achtkantdiamatnen, ein Turmalin im Cabochon-Schliff, RW 56, 4 g, Turmalin mit Rissbildungøg4

Čís. Položky 310-396422/0001

Brillant Ring "Masche"
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Gold/Weißgold/Rotgold 585, RW 58, 5,5 gøg5
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Čís. Položky 310-396538/0001

Brillant Ring zus. ca. 1 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Weißgold 750, RW 58, 4,4 g, ein Brillant mit Ausschartungøg4

Čís. Položky 310-396648/0002

Brillant Saphir Damenring
Dosažená cena:

EUR 150,-

Vyvolávací cena:

EUR 140,-

 Weißgold 585, zwei Brillanten, zus. ca. 0,15 ct, drei Saphire, RW 51, 1,8 g, Rhodinierung abgeriebenøg2

Čís. Položky 310-399254/0005

Damenring "Herzen"
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Gold 585, tlw. durchbrochen gearbeitet, farblose Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 11 mm, RW 68, 4,7 g, Ringweitenänderungøg4

Čís. Položky 310-399289/0001

Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 90,-

 Gold 585, grüne und farblose Imitationssteine, RW 58, 1,8 gøg1
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Čís. Položky 310-399292/0001

Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Gold 585, ein farbloser Imitationsstein, Ringkopfbreite ca. 5 mm, RW 53, 3,1 g øg3

Čís. Položky 310-399302/0002

Damenring
Dosažená cena:

EUR 110,-

Vyvolávací cena:

EUR 100,-

 Gold 750, kordierte Optik, Breite ca. 2 mm, RW 59, 1,5 g øg2

Čís. Položky 310-396797/0001

Brillantsolitärring
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 Gold 585, Brillant 0,12 ct (graviert), Ringkopfbreite ca. 7,5 mm, RW 55, 3,1 gøg3

Čís. Položky 310-399302/0003

Saphir Damenring
Dosažená cena:

EUR 70,-

Vyvolávací cena:

EUR 70,-

 Gold 585, ein Saphir, Ringkopfbreite ca. 4,5 mm, RW 51, 1,2 gøg1
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Čís. Položky 310-396797/0002

Brillantring
Vyvolávací cena:

EUR 100,-

 Gold 585, Ringkopfbreite ca. 9 mm, RW 56, 2 gøg2

Čís. Položky 310-399380/0001

Damenring "Flechtmuster"
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

 Gold 585, tlw. mattiert und durchbrochen gearbeitet, RW 55, 1,9 gøg2

Čís. Položky 310-399384/0001

Korallen Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Gold 585, eine ovale Koralle, seitlich durchbrochen gearbeitet, Ringkopfbreite ca. 19 mm, RW 58, 4,9 gøg4

Čís. Položky 310-399568/0001

Saphir Diamant Damenring
Dosažená cena:

EUR 120,-

Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Weißgold 585, rhodiniert, zwei Achtkantdiamanten, ein Saphir, Ringkopfbreite ca. 7 mm, RW 55, 2 gøg2
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Čís. Položky 310-399569/0001

Brillant Smaragdring
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Weißgold 585, zwei Brillanten zus. ca. 0,15 ct, ein Smaragd im Brillantschliff, RW 57, 2,7 g, Smaragd mit Oberflächenmerkmalenøg3

Čís. Položky 310-399569/0002

Brillant Bandring
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert und satiniert, ein Brillant RW 59, Innengravur Silvia (ausschleifbar) 3,2 gøg3

Čís. Položky 310-399586/0010

Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold/Weißgold 585, ein farbloser Imitationsstein, Ringkopfbreite ca. 8,5 mm, RW 58, 4,2 gøg4

Čís. Položky 310-399586/0016

Diamant Kettenring
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten, Breite ca. 7 mm, RW 62, 6,1 gøg6
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Čís. Položky 310-399617/0001

Kulturperlen Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 Weißgold 585, rhodiniert, eine Kulturperle Durchmesser ca. 8 mm, RW 53, 3,9 gøg3

Čís. Položky 310-399621/0002

Brillantsolitär
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Damenring, Gold 585, Brillant, ca. 0,15 ct, Ringkopfbreite ca. 7 mm, RW 55, 4,6 g, Ringweitenänderung, Gebrauchsspurenøg5

Čís. Položky 310-399643/0001

Saphir Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 Gold 585, ein Saphir im Tropfen-Schliff, Ringkopfbreite ca. 7,5 mm, RW 52, 6,6 g, Tragespurenøg6

Čís. Položky 310-399735/0001

Tigeraugenring
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Roségold 585, Ringkopfbreite ca. 23 mm, RW 61, 4,5 gøg4
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Čís. Položky 310-399774/0001

Sammelringe - 2 Stück
Dosažená cena:

EUR 160,-

Vyvolávací cena:

EUR 140,-

 Gold 585, Rubine, Saphire, Breite eines Ringes ca. 2,5 mm, RW 52, ges. 2,6 gøg3

Čís. Položky 310-399774/0003

Farbsteinring
Vyvolávací cena:

EUR 170,-

 Gold 585, Rubine, Saphire, farblose Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 8,5 mm, RW 54, 3,2 gøg3

Čís. Položky 310-399774/0004

Smaragdring
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Gold 585, Ringkopfbreite ca. 6 mm, RW 55, 3,1 gøg3

Čís. Položky 310-399786/0004

Ring
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Gold 585, farbloser Imitationsstein, Ringkopfbreite ca. 9 mm, RW 62, 4,9 gøg5
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Čís. Položky 310-399786/0005

Brillantring
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Weißgold 750, Brillant ca. 0,10 ct, blaues Email, Ringkopfbreite ca. 15,5 mm, RW 55,6,2 g, Gebrauchsspuren, Ringweitenänderungøg6

Čís. Položky 310-399786/0007

Brillant Rubinring
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Weißgold 585, rhodiniert, drei Brillanten und ein Altschliffdiamant zus. ca. 0,20 ct, Ringkopfbreite ca. 12 mm, RW 61, 8 g,
Ringweitenänderungøg8

Čís. Položky 310-399829/0001

Brillantsolitär ca. 0,30 ct
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Ring, Weißgold 585, RW 56, 6,8 gøg7

Čís. Položky 310-399898/0003

Brillantring ca. 0,45 ct
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Weißgold 585, Ringkopfbreite ca. 9,5 mm, RW 60, 7,3 g, Ringweitenänderungøg7
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Čís. Položky 310-399936/0001

Diamant Damenring mit Kulturperle
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 Weißgold 585, vier Achtkantdiamanten, Perlendurchmesser ca. 8 mm, RW 55, 3,3 g, Etui øg3

Čís. Položky 310-399984/0001

Brillantsolitär ca. 0,30 ct
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Damenring, Weißgold 585, RW 56, 2,3 gøg2

Čís. Položky 310-399984/0002

Brillant Ring ca. 0,20 ct
Vyvolávací cena:

EUR 480,-

 Weißgold 585, tlw. mattiert, ein Brillant, RW 59, Ringkopfmaße ca. 16 x 13 mm, 6,5 gøg6

Čís. Položky 110-024363/0015

Saphir Damenring
Dosažená cena:

EUR 160,-

Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Gold 585, ein oval facettierter Saphir, Ringkopfbreite ca. 7 mm, RW 54, österr. Amtspunze (W3) 1922- 2001, 2,8 g, Etui, Saphir mit seitlicher
Ausschartungøg3
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Čís. Položky 110-024320/0010

Mabe-Perlen Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Gold 585, je eine Mabe-Perle, Gesamtdurchmesser ca. 21,9 mm, ohne Stifte, 15,9 gøg10

Čís. Položky 110-024320/0034

Diamant Ohrclips zus. ca. 0,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.300,-

 Gold 750, Altschliff- und Achtkantdiamanten, Maße ca. 15 x 20 mm, ohne Stifte, Patente mit Kunststoffeinlage, 17,8 g, Diamanten tlw. mit
Ausschartungenøg17

Čís. Položky 310-399101/0006

Creolen
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 Gold/Weißgold 585, tlw. mattiert, farblose Imitationssteine, Breite ca. 4,5 mm, Außendurchmesser ca. 21 mm, 3,7 gøg4

Čís. Položky 310-395079/0007

Ohrclips "Knotenmuster"
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Gold/Roségold 585, Maße ca. 10,5 x 10,5 mm, ohne Stifte, 4,5 g, Gebrauchsspurenøg5

https://www.dorotheum.com/cz/oa/104588/ Strana 18 z 72



Čís. Položky 310-396124/0003

Mabeperlen Ohrclips
Dosažená cena:

EUR 340,-

Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 Weißgold 585, kordierte Zierdrähte, Außendurchmesser ca. 22 mm, ohne Stifte, 14,4 gøg9

Čís. Položky 310-396774/0001

Ohrgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 Gold 585, tlw. gerillte Fasson, beweglich montiert, Gesamtlänge ca. 52 mm, 3,8 g øg4

Čís. Položky 310-396774/0002

Ohrgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Gold 585, gerillte Fasson, beweglich montiert, Gesamtlänge ca. 49 mm, 5 gøg5

Čís. Položky 310-396774/0003

Ohrgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, beweglich montiert, Gesamtlänge ca. 45 cm, 2,4 gøg2
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Čís. Položky 310-396774/0004

Ohrgehänge "Sterne"
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, beweglich montiert, Gesamtlänge ca. 45 cm, 2,2 g, Rhodinierung tlw. abgeriebenøg2

Čís. Položky 310-396774/0006

Creolen "Herzen"
Vyvolávací cena:

EUR 130,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert und gerillte Fasson Breite ca. 3 mm, Außendurchmesser ca. 24 mm, 2,6 gøg3

Čís. Položky 310-399166/0003

Kulturperlen Diamant Ohrstecker
Dosažená cena:

EUR 220,-

Vyvolávací cena:

EUR 130,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,20 ct, je eine Kulturperle Durchmesser ca. 7,5 mm, Außendurchmesser ca. 11 mm,
2,7 g øg1

Čís. Položky 310-399302/0004

Ohrgehänge
Dosažená cena:

EUR 100,-

Vyvolávací cena:

EUR 100,-

 Gold 585, beweglich montiert, Gesamtlänge ca. 35 mm, 1,9 g øg2
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Čís. Položky 310-399507/0001

Rauchquarz Ohrringe
Dosažená cena:

EUR 120,-

Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Gold/Roségold 585, Maße ca. 14,5 x 12,5 mm, 2,8 gøg2

Čís. Položky 310-399586/0017

Ohrringe
Dosažená cena:

EUR 280,-

Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Gold 585, farblose Imitationssteine, Breite ca. 3,5 mm, Außendurchmesser ca. 19,5 mm, 5,5 gøg5

Čís. Položky 310-399586/0018

Creolen
Vyvolávací cena:

EUR 100,-

 Gold 585, eckige Fasson, Maße ca. 4 x 25 mm, 1,9 gøg2

Čís. Položky 310-399586/0019

Kulturperlen Ohrgehänge
Dosažená cena:

EUR 120,-

Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Gold 750, beweglich montiert, je eine tropfenförmige Kulturperle, Gesamtlänge ca. 31 mm, 1,8 gøg1
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Čís. Položky 310-399586/0022

Brillantsolitär Ohrschrauben zus. ca.
0,25 ct
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 Gold 585, Durchmesser ca. 5 mm, 1,6 g, tlw. fleckigøg1

Čís. Položky 310-399586/0023

Brillantsolitär Ohrstecker zus. ca.
0,15 ct (grav.)
Dosažená cena:

EUR 130,-

Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Gold 585, Durchmesser ca. 4,5 mm, 1,1 gøg1

Čís. Položky 310-399586/0024

Diamant Rubin Ohrringe
Dosažená cena:

EUR 200,-

Vyvolávací cena:

EUR 170,-

 Weißgold 585, rhodiniert, Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,15 ct, je ein Rubin im Navette-Schliff, Maße ca. 10,5 x 9 mm, 2 gøg2

Čís. Položky 310-399586/0025

Kulturperlen Ohrringe
Dosažená cena:

EUR 120,-

Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Gold 585, je eine Kulturperle Durchmesser ca. 6 mm, seitlich tlw. durchbrochen gearbeitet, Gesamtlänge ca. 13,5 mm, 2,4 gøg2
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Čís. Položky 310-399696/0002

Kulturperlen Ohrringe
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Weißgold 585, rhodiniert, farblose Imitationssteine, Perlendurchmesser ca. 8 mm, Gesamtlänge ca. 20 mm, 3,1 g øg2

Čís. Položky 310-399703/0001

Ohrgehänge
Dosažená cena:

EUR 140,-

Vyvolávací cena:

EUR 140,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Topas (beh.), Achtkantdiamanten, beweglich montiert, Gesamtlänge ca. 40 mm, 2,8 g, Patente fehlenøg2

Čís. Položky 310-399786/0001

Brillantohrstecker
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Brillanten zus. ca. 0,10 ct, Maße ca. 5,5 x 17,5 cm, 5,2 gøg5

Čís. Položky 310-399786/0003

Ohrringe
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, tlw. mattiert, Maße ca. 15 x 8 mm, 3 gøg3
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Čís. Položky 310-399955/0001

1 Brillantsolitär Ohrstecker
Dosažená cena:

EUR 80,-

Vyvolávací cena:

EUR 80,-

 Gold 585, Brillant, ca. 0,10 ct, 0,6 g, Patent fehlt øg1

Čís. Položky 310-402498/0004

Ohrringe "Blumen" um 1900
Dosažená cena:

EUR 120,-

Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Roségold 580, je drei türkisfärbige Imitationssteine, Maße ca. 19,5 x 11 mm, österr. Amtspunze 1872-1922, 2,1 g, Etui, fachgerechte
Zinnlötstellen, fehlen Teile, leichte Druckstellenøx

Čís. Položky 110-023635/0009

Saphir Collier
Vyvolávací cena:

EUR 1.700,-

 Gold 585, tlw. mattiert, 2-reihig, Länge ca. 45 cm, Länge Mittelteil ca. 48 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 34,6 gøg34
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Čís. Položky 110-024560/0004 V

Fassonhalskette
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

 Gold 750, Länge ca. 60 cm, Breite ca. 4,3 mm, Sicherheitskette, 31,6 gøg32

Čís. Položky 186-050687/0001

Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 3.400,-

 Gold 750, Länge 74 cm, 56,4 gøG56

Čís. Položky 310-396921/0001

Collier
Vyvolávací cena:

EUR 3.000,-

 Gold 585, Breite ca. 14 mm, Länge ca. 46 cm, Steckschließe Weißgold 585, ein Sicherheitsverschluss, 65,6 g øg66

Čís. Položky 110-024320/0015

Massive Panzermuster Halskette
Dosažená cena:

EUR 6.500,-

Vyvolávací cena:

EUR 6.500,-

 Gold 750, Länge ca. 40 cm, Breite ca. 11,5 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 112,2 gøg112
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Čís. Položky 110-024320/0016

Massive lange Panzermuster
Halskette
Dosažená cena:

EUR 10.000,-

Vyvolávací cena:

EUR 10.000,-

 Gold 750 (Feder bei Verschluss Gold 585), Länge ca. 61,5 cm, Breite ca. 11,6 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 178,3 gøg178

Čís. Položky 310-399065/0002

Collier
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

 Weißgold 585, rhodiniert, tlw. strukturiert, im Verlauf von ca. 6 - 10 mm, Länge ca. 44 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 39,3 gøg39

Čís. Položky 110-024320/0045

Wallismuster Halskette mit Schuber
um 1900
Dosažená cena:

EUR 950,-

Vyvolávací cena:

EUR 950,-

 Gold 580/Springring 585, variable Länge max. ca. 107 cm, Schuber tlw. schwarz emailliert, eine kleine Halbperle, österr. Amtspunze
1872-1922, 18,9 g, Springring und Einhängeöse aus späterer Zeit, Perle rissig, Email leicht ausgeschartetøx
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Čís. Položky 110-024478/0001

Massive Panzermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 4.000,-

 Gold 585, Breite ca. 7,3 mm, Länge ca. 50,5 cm, 75 gøg75

Čís. Položky 310-399119/0001

Venezianermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 420,-

 Gold 585, Breite ca. 1,5 mm, Länge ca. 55 cm, 8,1 gøg8

Čís. Položky 310-392969/0001

Fassonhalskette
Vyvolávací cena:

EUR 420,-

 Gold 585, gedrehte Fasson, Breite ca. 2,5 mm, Länge ca. 51 cm, 9,1 gøg9
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Čís. Položky 310-399128/0001

Fassonhalskette
Dosažená cena:

EUR 110,-

Vyvolávací cena:

EUR 70,-

 Gold 585, gedrehte Fasson, Breite ca. 1,2 mm, Länge ca. 45 cm, 1,3 gøg1

Čís. Položky 310-396032/0002

Erbsmuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Gold 585, Länge ca. 67,5 cm, Stärke ca. 2,2 mm, 18,8 gøg19

Čís. Položky 310-399139/0001

Panzermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Gold 585, Breite ca. 1,8 mm, Länge ca. 45 cm, 4,8 gøg5
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Čís. Položky 310-396032/0003

Flachpanzermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Gold 585, Länge ca. 41,5 cm, Breite ca. 1,6 mm, 3,2 gøg3

Čís. Položky 310-399254/0001

Panzermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Gold 585, massiv, Breite ca. 3,5 mm, Länge ca. 60 cm, 15,3 gøg15

Čís. Položky 310-399254/0002

Fassonhalskette
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Gold 585, Breite ca. 3,5 mm, Länge ca. 55 cm, 6,3 gøg6
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Čís. Položky 310-396774/0008

Collier
Vyvolávací cena:

EUR 420,-

 Gold/Weißgold/Roségold 585, tlw. mattiert, beweglich montiert, Breite Mittelteil ca. 9 mm, Länge ca. 46 cm, 8,8 g øg9

Čís. Položky 310-396932/0001

Panzermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Gold 585, Breite ca. 1,8 mm, Länge ca. 54 cm, 5,2 gøg5

Čís. Položky 310-399404/0004

Collier
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Gold 585, geflochtene Panzermuster Halsketten, Breite ca. 8,5 mm, Länge ca. 42 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschlüsse, 33,7 gøg34
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Čís. Položky 310-399420/0001

Venezianermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Gold 585, Breite ca. 1 mm, Länge ca. 39,5 cm, 3 gøg3

Čís. Položky 310-399470/0002

Königsmuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Gold 585, tlw. strukturiert, ein farbloser Imitationsstein im Karabiner, Breite ca. 3,5 mm, Länge ca. 51 cm, 33,9 gøg34

Čís. Položky 310-399473/0001

Irrgangmuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 1.700,-

 Gold 585, massiv, Breite ca. 4,5 mm, Länge ca. 56 cm, 37,1 gøg37

Čís. Položky 310-399481/0001

Fassonhalskette
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Gold 585, Breite ca. 2,5 mm, Länge ca. 55 cm, 12,7 gøg13
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Čís. Položky 310-399586/0001

Kulturperlen Collier
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Gold 585 kombiniert, Kettenbreite ca. 1,5 mm, Länge ca. 81 cm, 7,2 gøg7

Čís. Položky 310-399586/0002

Wallismuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Gold 585, Breite ca. 4,5 mm, Länge ca. 45 cm, 12,1 gøg12

Čís. Položky 310-399586/0003

Collier
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 Gold 585, tlw. mattiert und Muster, Breite ca. 5 mm, Länge ca. 43 cm incl. Verlängerungskette, 10 gøg10
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Čís. Položky 310-399621/0001

Venezianermuster Halskette
Dosažená cena:

EUR 140,-

Vyvolávací cena:

EUR 140,-

 Gold 585, Breite ca. 0,9 mm, Länge ca. 42 cm, 2,7 gøg3

Čís. Položky 310-399643/0003

Saphir Collier
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Gold 585, drei oval facettierte Saphire, Panzermuster, Breite ca. 5,5 mm, Länge ca. 40,5 cm, 15,7 gøg15

Čís. Položky 310-399696/0003

Brillant Collier
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Gold 585, tlw. mattiert, Brillanten, Maße Mittelteil ca. 42 x 8,5 mm, Länge ca. 44 cm, 9,1 gøg9

Čís. Položky 310-399699/0001

Venezianerhalskette
Dosažená cena:

EUR 95,-

Vyvolávací cena:

EUR 90,-

 Weißgold 585, rhodiniert, Breite ca. 0,8 mm, Länge ca. 46 cm, 1,6 gøg2
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Čís. Položky 310-399725/0001

Fassonhalskette
Dosažená cena:

EUR 950,-

Vyvolávací cena:

EUR 950,-

 Gold 750, tlw. rhodiniert, Breite ca. 8 mm, Länge ca. 42 cm, 14,2 gøg14

Čís. Položky 310-399883/0001

Konvolut Herrenschmuck (3)
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

 Silber 925, bestehend aus: 1 Armband, Länge ca. 23 cm, 2 Halsketten, Längen ca. 55/57, ges. 67,5 gøs67

Čís. Položky 310-399891/0001

Wallishalskette
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Gold 585, Breite ca. 5 mm, Länge ca. 55,5 cm, 17 gøg17

Čís. Položky 310-400788/0001

Collier
Vyvolávací cena:

EUR 3.400,-

 Gelb/Weiß/Roségold 585, Breite einer Kettenreihe ca. 2,4 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Länge ca. 42 cm, 73,9 gøG74
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Čís. Položky 110-023730/0004 V

Rubin Armband
Vyvolávací cena:

EUR 3.600,-

 Gold 750, tlw. strukturiert und durchbrochen gearbeitet, Breite ca. 17 mm, Länge ca. 18 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 52,4 g,
Etui, Rubine mit Oberflächenmerkmalen, tlw. Klebespuren, Kontrolle der Fassungen wird empfohlenøg52

Čís. Položky 110-024320/0014

Massive Panzermuster Armkette
Vyvolávací cena:

EUR 3.200,-

Gold 750, Länge ca. 19,5 cm, Breite ca. 11,3 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 54 gøg54

Čís. Položky 301-501653/0028

Brillantarmband
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,45 ct, Steckschließe mit Sicherheitsverschluss, Länge ca. 16,5 cm, 15,6 gøg16

Čís. Položky 301-501653/0029

Brillantarmband
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,35 ct, Steckschließe mit Sicherheitsverschluss, Länge ca. 18 cm, 13,7 gøg14
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Čís. Položky 110-024320/0018

Smaragd Brillant Armreif
Vyvolávací cena:

EUR 4.500,-

 Gold 750, Altschliffdiamanten und Brillanten, zus. ca. 0,60 ct, ein Smaragd im Baguette-Schliff, Innenumfang ca. 18,2 cm, Breite ca. 16 mm,
Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 68,2 g, Smaragd mit Oberflächenmerkmalen, Spuren einer nachträglichen Fixierungøg68

Čís. Položky 310-399065/0001

Fassonarmband
Vyvolávací cena:

EUR 3.200,-

 Weißgold 750, rhodiniert, tlw. strukturiert, Breite ca. 16 mm, Länge ca. 19 cm, Steckschließe, zwei Sicherheitsverschlüsse, 55,1 gøg55

Čís. Položky 310-399065/0003

Flechtmuster Armband
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Weißgold 585, rhodiniert, tlw. strukturiert, Breite ca. 7,5 mm, Länge ca. 19 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 18,9 gøg19

Čís. Položky 310-399091/0002

Brillant Armband zus. 0,44 ct
(graviert)
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Weißgold 585, rhodiniert, Breite ca. 11 mm, Länge ca. 19,5 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 23,3 g øg23
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Čís. Položky 310-396032/0001

Fassonarmkette
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Roségold 585, Länge ca. 20,4 cm, Breite ca. 10 mm, 20,3 gøg20

Čís. Položky 310-396124/0007

Bettelarmband
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

 Gold 585/Silber/unedles Metall, tlw. Email/Lack, beweglich montiert und mehrteilig, Kulturperlen, Schmuckstein der Jadegruppe (Herz),
Rosenquarz, Horn, 18 unterschiedliche Anhänger, u. a. Rathaus "Wien", Schneemann, Spinne, Almhütte (aufklappbar), Länge ca. 19 cm, zus.
42,7 g, Druckstellen, Endöse fehlt, Lack/Email tlw. abgerieben, tlw. fleckig, Vergoldung tlw. abgeriebenøg21

Čís. Položky 310-396459/0001

Marinemuster Armband
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 Gold/Weißgold/Roségold 585, Breite ca. 5,5 mm, Länge ca. 19,5 cm, 7 gøg7

Čís. Položky 310-396797/0003

Fassonarmband
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Gold/Weißgold 585, tlw. rhodiniert, Breite ca. 5,5 mm, Steckschließe, ein Achtkantdiamant, Länge ca. 19 cm, 7,1 gøg7
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Čís. Položky 310-399512/0001

Fassonarmband um 1900
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Roségold 580, Breite ca. 5 mm, Länge ca. 20,5 cm, österr. Amtspunze 1872-1922, 6,1 g, Schließe nicht vollkommen funktionsfähigøx

Čís. Položky 310-399586/0004

Armreif 5-teilig mit Herzanhänger
Vyvolávací cena:

EUR 1.700,-

 Gold/Roségold 585, Herzanhänger mit Ziergravur, Gesamtbreite Armreif: ca. 18 mm, Innendurchmesser ca. 67 mm, 37,3 gøg37

Čís. Položky 310-399643/0002

Saphir Armband
Dosažená cena:

EUR 340,-

Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 Gold 585, drei oval facettierte Saphire, Panzermuster, Breite ca. 5,5 mm, Länge ca. 19 cm, 6,5 gøg6

Čís. Položky 310-399735/0004

Tigeraugenarmband
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Golf 585, Breite ca. 9 mm, Länge ca. 20,5 cm, 13,3 gøg10

https://www.dorotheum.com/cz/oa/104588/ Strana 38 z 72



Čís. Položky 310-399800/0001

Fassonarmkette "Wiener Rose"
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

Gold/Roségold 585, durchbrochen gearbeitet, Länge ca. 18,8 cm, Breite ca. 29 mm, Steckschließe mit einem Sicherheitsachter, 36,6 gøg36

Čís. Položky 310-399804/0002

Wallisarmkette
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Gold 585, Länge ca. 20,2 cm, Stärke ca. 7,5 mm, 12,7 gøg13

Čís. Položky 112-013020/0003

Medaillon
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Gold 585, Florale Ziergravur, Quadratische Form, ca. 45 x 45 mm Handarbeit, 15 gøg15
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Čís. Položky 110-024560/0005 V

Münzanhänger
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Gold 750, vierfacher Dukaten Gold 986, tlw. rotvergoldet und floral durchbrochen gearbeitet, Durchmesser ca. 53 mm, 24,2 gøg24

Čís. Položky 310-399048/0001

Schutzengelanhänger
Vyvolávací cena:

EUR 70,-

 Gold 585, tlw. satiniert, Collant beweglich, Maße ca. 18 x 13 mm, 1,3 gøg1

Čís. Položky 110-024320/0036

Medaillon letztes Drittel 19. Jhdt.
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Gold 580, tlw. feinvergoldet, eine Broschierung zum Einhängen Gold 585, eine Halbperle, Maße ca. 26 x 35 mm, floraler Dekor, beweglich
montiertes Collant, österr. Amtspunze 1872-1902, 6,7 g, kleine Abriebstelle, Broschierung aus späterer Zeitøx
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Čís. Položky 310-399084/0002

Rauchquarz Anhänger
Dosažená cena:

EUR 130,-

Vyvolávací cena:

EUR 110,-

 Gold 585, ein oval facettierter Rauchquarz, gerillte Umrandung, Maße ca. 35 x 16 mm, 3,5 g, Collant tlw. abgeriebenøg2

Čís. Položky 110-024366/0011

Brillant/Diamant Einhänger/
Mittelteil zus. 0,73 ct(grav.)
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

Gold 585, tlw. rhodiniert, Brillanten und sechs Achtkantdiamanten, Maße ca. 27 x 34 mm, zwei aufklappbare fix verlötete Collants, 4,2 gøg4

Čís. Položky 310-399113/0001

Diamant Anhänger "Maske"
Vyvolávací cena:

EUR 80,-

 Gold 585, tlw. satiniert und rhodiert, ein Achtkantdiamant, Collant beweglich, Maße ca. 25 x 15 mm, 1,4 gøg1
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Čís. Položky 310-399113/0002

Anhänger "Kreuz"
Vyvolávací cena:

EUR 130,-

 Gold 585, tlw. satiniert, farblose Imitationssteine, Collant beweglich, Maße ca. 31 x 17 mm, 2,4 gøg2

Čís. Položky 310-399119/0002

Medaillon "Blumen"
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Collant beweglich, Maße ca. 37 x 20 mm, 3,7 gøg3

Čís. Položky 310-393262/0005

Rosenquarz Anhänger "Herz"
Dosažená cena:

EUR 120,-

Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Gold 585, kordierter Zierdraht, Collant beweglich, Maße ca. 36 x 31 mm, 8,8 gøg2
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Čís. Položky 310-399128/0002

Anhänger "Teddybär"
Dosažená cena:

EUR 60,-

Vyvolávací cena:

EUR 60,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Collant beweglich, Maße ca. 24 x 11 mm, 1 gøg1

Čís. Položky 310-399139/0004

Anhänger "Löwe"
Dosažená cena:

EUR 130,-

Vyvolávací cena:

EUR 130,-

 Gold 750, Collant beweglich, Maße ca. 22 x 11 mm, 1,9 gøg2

Čís. Položky 310-399153/0003

Brillant Kulturperlen Anhänger
Dosažená cena:

EUR 90,-

Vyvolávací cena:

EUR 90,-

 Gold 585, ein Brillant, Collant beweglich, Perlendurchmesser ca. 7 mm, Länge ca. 19 mm, 1,6 gøg1
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Čís. Položky 310-396124/0006

Lapis Lazuli (beh.) Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

Gold 750, ein behandelter Lapis Lazuli, Collant beweglich, Maße ca. 31 x 16 mm, 6,1 gøg5

Čís. Položky 310-399202/0011

Anhänger
Dosažená cena:

EUR 200,-

Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold 585, ein ovaler grüngebeizter Chalcedon im Cabochon-Schliff, Maße ca. 40 x 22 mm, 4,5 gøg4

Čís. Položky 310-396589/0001

Anhänger "Geflügelter Phallus"
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Gold 585, Maße ca. 31 x 38 mm, 22 g, Collant bzw. Gegenöse fehlt, Öse aufgesägt øg22
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Čís. Položky 310-399254/0003

Sternzeichenanhänger "Krebs"
Vyvolávací cena:

EUR 140,-

Gold 585, Zierschliff-Rand, Collant beweglich, Maße ca. 31 x 22 mm, 2,7 gøg3

Čís. Položky 310-399302/0001

Anhänger "Teddybär"
Dosažená cena:

EUR 75,-

Vyvolávací cena:

EUR 60,-

 Gold 585, bunter Lack, Collant beweglich, Maße ca. 23 x 14 mm, 1,1 gøg1
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Čís. Položky 310-399399/0001

Anhänger "Ungravierte Platte"
Vyvolávací cena:

EUR 1.300,-

Gold 585, Maße ca. 26 x 38 mm, beweglich montiertes Collant, 23,2 gøg23

Čís. Položky 310-399403/0002

Buchstaben Anhänger "R"
Dosažená cena:

EUR 90,-

Vyvolávací cena:

EUR 70,-

 Gold 585, Collant beweglich, Maße ca. 20 x 10 mm, 1,3 gøg1

Čís. Položky 310-399427/0001

Amethyst Diamant Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Roségold/Weißgold 585, Achtkantdiamanten, Collant beweglich, Maße ca. 42 x 25 mm, 9,2 g, Collant abgerieben, Reparatur notwendigøg5
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Čís. Položky 310-399473/0002

Brillant Sternzeichen Anhänger
"Wassermann"
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

 Gold 585, ein Brillant, massiv, halb plastisch gearbeitet, Collant beweglich, Maße ca. 45 x 25 mm, 29 gøg29

Čís. Položky 310-399578/0002

Moderner Topas (beh.) Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 100,-

 Weißgold 585, ein behandelter Topas im Baguette-Schliff, farblose Imitationssteine, Maße ca. 38 x 3,5 mm, 1,9 gøg1
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Čís. Položky 310-399586/0006

2 Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Gold/Weißgold 585, ein Brillant, drei Achtkantdiamanten, Kulturperlen, Collants beweglich, zus. 3 gøg2

Čís. Položky 310-399586/0007

Herzanhänger
Vyvolávací cena:

EUR 140,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, gerillte Fasson, Collant beweglich, Maße ca. 31 x 28 mm, 2,7 gøg3

Čís. Položky 310-399586/0009

Diamant Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 Gold/Weißgold/Roségold 585, Diamantrauten, zus. ca. 0,10 ct, ein synth. Spinell, Collant beweglich, Maße ca. 50 x 28 mm, 12,8 g, synth.
Spinell mit Oberflächenmerkmalenøg10
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Čís. Položky 310-399696/0001

Anhänger "Kreuz"
Vyvolávací cena:

EUR 70,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, farblose Imitationssteine, Collant beweglich montiert, Maße ca. 19 x 10 mm, 1,4 gøg1

Čís. Položky 310-399791/0002

Anhänger "Herz"
Vyvolávací cena:

EUR 90,-

 Gold 585, farblose Imitationssteine, Collant beweglich, Maße ca. 23 x 27 mm, 1,6 gøg1

Čís. Položky 310-399802/0001

Kulturperlenanhänger
Vyvolávací cena:

EUR 80,-

 Gold/Weißgold 585, farbloser Imitationsstein, Collant beweglich, Maße ca. 36 x 20 mm, 1,5 gøg1
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Čís. Položky 310-399846/0001

Kreuz mit Korpus
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Gold 750, Maße incl. beweglicher Öse, ca. 55 x 30 mm, 15,6 gøg16

Čís. Položky 310-399898/0004

Anhänger "Hl. Muttergottes mit Kind"
Dosažená cena:

EUR 120,-

Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Roségold 585, Emailmalerei, Collant beweglich, Maße ca. 48 x 32 mm, 9,6 gøg2

Čís. Položky 310-399966/0001

Rauchquarz Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Roségold 585, Collant beweglich, Maße ca. 50 x 32 mm, 13,8 gøg7
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Čís. Položky 310-399966/0003

Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Roségold 585, ein lila Imitationsstein, Collant beweglich, Maße ca. 44 x 29 mm, 8,6 gøg6

Čís. Položky 310-399966/0004

Münzanhänger "Abraham Lincoln"
Vyvolávací cena:

EUR 70,-

 Goldmontierung 585, Münze aus unedlem Metall, Rückseite: Lincoln Memorial, Collant beweglich, zus. 4,4 g, Münze tlw. fleckigøg1

Čís. Položky 310-403331/0021

Rosenquarz Anhänger
Dosažená cena:

EUR 260,-

Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Roségold 585, Collant beweglich, Außendurchmesser ca. 22 mm, 12,5 g, Etuiøg4
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Čís. Položky 110-024320/0062

Schmuckstein Kulturperlen Collier
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Schließe Gold 585, gerillt, Malachit, Rosenquarz, behandelter Lapis Lazuli, Kulturperlen Durchmesser ca. 5 mm, Länge ca. 46 cm (durch
Eindrehen kürzbar), 77,3 g, eine Rosenquarzkugel gebrochenøg2

Čís. Položky 110-023635/0032

Kulturperlen Collier
Dosažená cena:

EUR 190,-

Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 Schließe Gold/Weißgold 585, Durchmesser ca. 16 mm, 2-reihig, Innenlänge ca. 45,5 cm, Perlendurchmesser ca. 6,6 mm, 50,5 gøg2

Čís. Položky 110-023842/0008 V

Kulturperlen Collier
Dosažená cena:

EUR 220,-

Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Gold/Weißgold Steckschließe 585, tlw. rhodiniert, Saphire, Perlendurchmesser ca. 7 - 7,5 mm, Länge ca. 62 cm, 78,6 g, Etui, Neuknüpfung
wird empfohlenøg3
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Čís. Položky 110-024403/0067

Kulturperlen Collier
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Schließe mit Rubinen, Saphire, Smaragden, Brillanten und Zwischenteile Gold 585, 3-reihig, Innenlänge ca. 43 cm, Perlendurchmesser ca. 6
mm, 76 g, 1 Etui øg4

Čís. Položky 301-501226/0001 +

Loser Brillant 0,33 ct L/P1
Dosažená cena:

EUR 120,-

Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Shape: Round Brillant, Color: LClarity Grade: P1, Fluorescence: None, in Plastikboxøx

Čís. Položky 301-501226/0002 +

Loser Brillant 0,34 ct M/P1
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

 Shape: Round Brillant, Color: M, Clarity Grade: P1, Fluorescence: Medium-Strong, in Plastikboxøx
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Čís. Položky 110-024320/0040

Kulturperlen Collier
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Schließe/Mittelteil Gold 585/ Silber kombiniert, Diamantrauten, zus. ca. 0,20 ct, Länge ca. 38 cm, im Verlauf, Perlendurchmesser ca. 3,6 -
6,8 mm, 13,4 gøg2

Čís. Položky 110-024320/0042

Zartes Kulturperlen Collier
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 Schließe Gold 750 mit Platinauflage, ein Achtkantdiamant, Länge ca. 39,5 cm, im Verlauf, Perlendurchmesser ca. 1,7 - 4 mm,
Sicherheitsverschluss, 3,2 g, vier kleine Perlen auf Schließe fehlenøg1

https://www.dorotheum.com/cz/oa/104588/ Strana 54 z 72



Čís. Položky 110-024320/0048

Kulturperlen Collier
Dosažená cena:

EUR 300,-

Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Schließe Gold 585, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten, Länge ca. 40,5 cm, im Verlauf, Perlendurchmesser ca. 10 - 16 mm, 76,9 g, neu
knüpfen wird empfohlenøg1

Čís. Položky 310-399166/0001

Kulturperlen Halskette
Dosažená cena:

EUR 240,-

Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Gerillte Kugel-Steckschließe Gold 585, Perlen im Verlauf von ca. 9,5 - 11 mm, Länge ca. 47 cm, 60,5 g, Neuknüpfung wird empfholenøg1

Čís. Položky 310-399174/0001

Kulturperlen Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 130,-

 Springring Gold 585, Perlendurchmesser ca. 7 - 7,5 mm, Länge ca. 48,5 cm, 30,2 g, Neuknüpfung wird empfohlenøg2
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Čís. Položky 110-024399/0002

2 Kulturperlen Schnüre
Dosažená cena:

EUR 170,-

Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Durchmesser von ca. 7 - 10 mm, zus. 72,3 g, neu knüpfen notwendig, ohne Schließenøx

Čís. Položky 310-399735/0002

Saphirstabbrosche
Vyvolávací cena:

EUR 140,-

 Gold 585, Maße ca. 43 x 5 mm, 2,7 gøg3

Čís. Položky 110-024320/0033

Brillant Brosche zus.0,29 ct (graviert)
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Weißgold 585, durchbrochen gearbeitet, mattiert, ca. 35 x 38 mm, 10,6 gøg11

Čís. Položky 110-024320/0053

Brosche "Blumenkorb"
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Gold 580, geschnittener und bemalter Bergkristall auf Perlmutt, Durchmesser ca. 24 mm, österr. Amtspunze 1872-1922, Meisterzeichen:
"Wilhelm Gans", Wien (Neuwirth I/202), 7,7 g, Perlmutteinlage fleckig und mit Sprungøx
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Čís. Položky 310-396090/0001

Brillant Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Weißgold 585, rhodiniert, tlw. strukturiert, drei Brillanten, Maße ca. 35 x 35 mm, 4,8 gøg5

Čís. Položky 310-399898/0001

Kulturperlenarmband 3 teilig
Dosažená cena:

EUR 300,-

Vyvolávací cena:

EUR 300,-

Weißgold 750, Perlendurchmesser ca. 6 - 6,5 mm, Länge ca. 18,5 cm, 29,4 gøg5

Čís. Položky 310-396124/0005

Schmuckstein (beh.) Stabbrosche
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Gold 750, ein behandelter blauer Schmuckstein, Maße ca. 67 x 12 mm, 4,9 gøg4

Čís. Položky 310-399586/0005

Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Gold/Roségold 585, tlw. satiniert, Maße ca. 43 x 34 mm, 4,8 gøg5
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Čís. Položky 310-399803/0001

Brosche "Wiener Rosen"
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Gold/Roségold 585, tlw. mattiert, Maße ca. 41 x 32 mm, 4,7 gøg5

Čís. Položky 310-399803/0002

Brosche "Wiener Rosen"
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Gold/Roségold 585, tlw. mattiert, kordierter Zierdraht, Maße ca. 35 x 22 mm, 5,2 gøg5

Čís. Položky 310-396089/0002

Kulturperlen Diamant Brosche
Dosažená cena:

EUR 220,-

Vyvolávací cena:

EUR 220,-

Weißgold 585, rhodiniert, tlw. strukturiert, drei Achtkantdiamanten, eine Kulturperle Durchmesser ca. 5 mm, Maße ca. 40 x 27 mm, 4,4
gøg4
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Čís. Položky 310-399803/0003

Blatt Brosche mit Kugeldekor
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

Gold/Roségold 585, tlw. mattiert, Maße ca. 46 x 41 mm, 6,3 gøg6

Čís. Položky 310-399803/0004

Blatt Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Gold/Roségold 585, farblose und bunte Imitationssteine, Maße ca. 45 x 36 mm, 7,1 gøg7

Čís. Položky 310-399803/0005

Buchstaben Brosche "A"
Vyvolávací cena:

EUR 80,-

 Gold 585, tlw. verziert, Maße ca. 21 x 21 mm, 1,6 gøg2
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Čís. Položky 310-399898/0002

Smaragdbrosche
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 Weißgold 750, rhodiniert, 57 x 33 mm, 5,1 gøg5

Čís. Položky 301-501425/0003

Allianzring
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

 Weißgold 750, zwei Brillanten, zus. ca. 1,00 ct, ein Saphir, ca. 1,20 ct, RW 69, Ringbreite ca. 10 mm, 11,4 g, Ringweitenänderungøg11

Čís. Položky 310-399336/0001

Brillant Ring
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 Gold 585, tlwl. mattiert, ein Brillant 0,10 ct (graviert), RW 62, max. Ringbreite ca. 10 mm, 9,2 gøg9

https://www.dorotheum.com/cz/oa/104588/ Strana 60 z 72



Čís. Položky 310-399403/0001

Rauchquarz Herrenring
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Roségold 585, gerillte Ringschiene, Ringkopfbreite ca. 19 mm, RW 66, 8,6 gøg7

Čís. Položky 310-399586/0014

Brillant Saphir Ring
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 Gold/Weißgold 585, tlw. rhodiniert, Brillanten, zus. ca. 0,30 ct, ein oval facettierter Saphir, Ringkopfbreite ca. 14 mm, RW 71, 4,6 g,
Ringweitenänderungøg4

Čís. Položky 110-024403/0048

Ovaler Perlenkürzer
Dosažená cena:

EUR 150,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Gold 585 und 750 kombiniert, Maße ca. 16,5 x 23 mm, Breite ca. 2,8 mm, 2,4 gøg2

Čís. Položky 110-024196/0007

Schmuck-Konvolut (13 Teile)
Vyvolávací cena:

EUR 130,-

 Silber/Metall, bestehend aus: 1 Münzarmkette, Länge ca. 20 cm, 1 Halskette, 3 Anhänger (Herz/Glücksstern/ Mariazell), 2 Broschen, 3
Ohrringe, 2 Manschettenknöpfe, 1 Knopf, 1 Puderdose (ägyptische Motive), Spiegeleinlage, hauptsächlich um 1900/1920, tlw.
Schmucksteine, Opale, Email, eine Imitationsperle, zus. 96,1 g, Etui, tlw. deutlichere Gebrauchsspuren, Steine fehlen, Springring bei
Halskette defektøx
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Čís. Položky 110-024217/0007

Brillant Damenschmuck-Set zus. ca.
0,15 ct
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Weißgold 585, bestehend aus: 1 Anhänger, Durchmesser ca. 10 mm, 2 Ohrschrauben, Durchmesser ca. 8 mm, je ein Brillant, zus. 3 g, 1
Etuiøg3

Čís. Položky 310-394995/0004

Konvolut Bernstein (beh.) Schmuck
(3)
Vyvolávací cena:

EUR 170,-

 Silber 800, behandelter Bernstein, bestehend aus: 1 Ring, Maße ca. 30 x 37 mm, RW 55, 1 Armspange, Breite ca. 61 mm, Innenmaße ca. 60
x 48 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 1 Anhänger, Collant beweglich, Maße ca. 88 x 52 mm, zus. 165,3 g, tlw. fleckig,
Gebrauchsspuren, Bernstein tlw. mit Oberflächenmerkmalen/Rissbildungenøs110

Čís. Položky 310-399119/0004

Krawattennadel
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Roségold 585, geschliffenes Muster, Maße ca. 55 x 5 mm, 5,3 gøg5

Čís. Položky 310-396199/0001

Krawattenschuber
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Gold 585, tlw. strukturiert, Maße ca. 50 x 5 mm, Sicherheitskette, 5 gøg5
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Čís. Položky 310-399265/0001

Damenschmuck-Set (4)
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Gold 585, farblose Imitationssteine, synth. Opale, bestehend aus: 1 Ring, RW 55, 1 Anhänger, 2 Ohrschmuck, zus. 5 gøg4

Čís. Položky 310-399308/0001

Modernes Schmuck-Set (4)
Vyvolávací cena:

EUR 80,-

 Silber 925, schwarze Imitationssteine, bestehend aus: 1 Armkette, 1 Collier, Längen ca. 20 und 42 cm, 2 Ohrsteckgehänge, zus. 45,4 gøs40

Čís. Položky 310-399349/0001

Konvolut Silberschmuck (7)
Vyvolávací cena:

EUR 140,-

 Silber, tlw. geschwärzt und mattiert, farblose Imitationssteine, bestehend aus: 1 Armkette, Länge ca. 18,5 cm, 1 Armspange, floraler Dekor,
1 Herzanhänger 2-teilig, 4 Creolen, zus. 86,2 g, tlw. fleckig und etwas verbogenøs86

Čís. Položky 110-024560/0006 V

Anhänger an kurzer Halskette
"Michaela Frey" (2)
Dosažená cena:

EUR 120,-

Vyvolávací cena:

EUR 80,-

 Metall, vergoldet, Email mit ägyptischem Motiv, Anhänger Maße ca. 17 x 17 mm, Halskette Länge ca. 39 cm, zus. 11,8 gøx
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Čís. Položky 310-399202/0014

Konvolut Bernstein (beh.) Schmuck
(2)
Vyvolávací cena:

EUR 140,-

 Gold 333, behandelte Bernsteine, bestehend aus: 1 Anhänger, 1 Brosche, zus. 6,4 g øx

Čís. Položky 310-399399/0002

Panzermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Gold 333, Länge ca. 49 cm, Breite ca. 6 mm, 11,1 gøx

Čís. Položky 310-399404/0003

Konvolut Anhänger (2)
Vyvolávací cena:

EUR 90,-

 Gold 333, Granat, Kulturperle, bestehend aus: 2 Anhängern, zus. 2,9 gøx
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Čís. Položky 310-401156/0001

Dupont Ligne 2
Dosažená cena:

EUR 160,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Feuerzeug, Metall, vergoldet, "Clou de Paris", Maße ca. 36 x 62 x 11 mm, Serien Nr. 1KBBD24, 117 g, Original-Etui (dieses beschädigt),
Garantiekarte, Gebrauchsanweisung, Ersatz-Zündsteine, Gebrauchsspuren, kleinere Druckstellen, Gas entleertøx

Čís. Položky 310-401713/0002

Montblanc Füllfederhalter
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Kunstharz, Feder Gold 585, Patronenfüllung, Länge ca. 13,5 cm, 12,8 g, OriginalEtui (dieses beschädigt und gebrochen),
Garantie/Gebrauchsanweisung tlw. lose Blätter, Kaufdatum 15.12.1980 øg1

Čís. Položky 110-024196/0006

1 Armband-, 1 Taschenuhr
Vyvolávací cena:

EUR 100,-

 Silber, Zylinderwerke, Armbanduhr "Ecco" mit goldfärbigem Zifferblatt, Durchmesser ca. 25 mm, Damentaschenuhr: weißes Emailzifferblatt,
Durchmesser ca. 32 mm, Arbeiten 1. Drittel 20. Jhdt., zus. 41,4 g, 1 kleines Kartonetui, Werke stehen, Wellen intakt, Reparatur notwendigøx
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Čís. Položky 110-024217/0005

3 Armbanduhren "Eterna Matic,
Oriosa, Timex"
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Edelstahl/Metall, 2 x Automatik, Ankerwerke, 1 x Handaufzug, Stiftankerwerk, Datum, Durchmesser von ca. 31 - 33 mm, zus. 126,3 g,
stärkere Gebrauchsspuren, alle Uhren gehfähig, tlw. niedrige Amplitude, Ganggenauigkeit und -dauer nicht überprüft, Service notwendigøx

Čís. Položky 110-024264/0001

Chopard
Vyvolávací cena:

EUR 3.600,-

 Damenuhrarmband, Ref. Nr. 5091, Gehäuses: Weißgold 750, Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,70 ct, Boden geschraubt, Maße ca. 23 x 26 mm,
Nr. 122369, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, vergoldet, Streifendekor, Kaliber B 46, Excenter-Feinregulierung, Zifferblatt: silberfärbig,
Gewicht: 53,6 g, Zubehör: fix angelötetes Uhrarmband Weißgold 750, Etui, Band mit leichter Knickstelle, Zeiger fleckig, Tragespurenøg50

Čís. Položky 110-024217/0004

Longines Conquest
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 Damenuhrarmband, Ref. Nr. 4937 7, Gehäuse: Edelstahl, tlw. vergoldet, Nr. 21673324, Durchmesser ca. 24 mm, Werk: Quarz, Cal. ETA
256.111/ L152.2, Zifferblatt: grau, aufgesetzte Balkenindexe und Stundenpunkte, Datum, Gewicht: 35,8 g, Zubehör: Original-Edelstahlband,
tlw. vergoldet mit Faltschließe, neue Batterie 2/24, Gebrauchsspuren, Vergoldung etwas abgerieben, Zifferblatt am Rand minimal fleckigøx
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Čís. Položky 110-024217/0006

Geneve Trachtenuhr
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Gehäuse: Silber 835, Maße ca. 16 x 21 mm, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Cal. INT (Durowe) 1980, Zifferblatt: weiß, arab. Ziffern,
Gewicht: 23 g, Zubehör: Original-Band, tlw. florale Motive, Länge ca. 18 cm, Sicherheitskette (eine Öse davon aus unedlem Metall),2
Ersatzglieder, 1 Aufzugskrone (gebrochene Welle) und 1 Ohrsteckpatent anbei, Ganggenauigkeit und -dauer nicht gegeben, Service
notwendigøsu

Čís. Položky 310-399065/0004

Arsa
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Damenarmbanduhr, Gehäuse: Weißgold 585, rhodiniert, fix angelötete Ansatzbänder, Maße ca. 16,5 x 16,5 mm, Werk: Handaufzug,
Ankerhemmung, Kaliber 1977-4, Zifferblatt: cremefärbig, Stundenbalken, Gewicht: 25,2 g, Zubehör: keines, Glas tlw. ausgeschartet, Service
wird empfohlenøg21

Čís. Položky 110-024320/0046

Omega De Ville
Dosažená cena:

EUR 500,-

Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Damenarmbanduhr, Ref. Nr. 595.1378, 1990er Jahre, Gehäuse: Gold 750, Nr. 53524315, Durchmesser ca. 25 mm, Werk: Quarz, ETA
210001/Omega 1378, Zifferblatt: goldfärbig, aufgesetzte Keilindexe, Gewicht: 16,7 g, Zubehör: nicht originales Lederband mit
Dornschließe, altersübliche Gebrauchsspuren, neue Batterie 01/24øgu
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Čís. Položky 310-400472/0001

Zeno Watch - Army Diver
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. 485, Gehäuse: Edelstahl, einseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca. 41 mm, verschraubte Krone und Gehäuseboden,
Werk: Automatik, Ankerhemmung, Kaliber: ETA 2846, Nr. V8AC6 Zifferblatt: schwarz, Stundenbalken, arab. Ziffern, Datum, Zentralsekunde,
Gewicht: 87,7 g, Zubehör: 3 unterschiedliche Bänder, Etui, Garantiekarte von 2004, Gebrauchsspuren, Service wird empfohlenøx

Čís. Položky 310-400472/0003

Konvolut Armbanduhren (2)
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Edelstahl/Metall, bestehend aus: 1 x Pascal-Hilton, Automatik, Ankerhemmung, Datum, 1 x Poljot, Handaufzug, Ankerhemmung,
Stoppfunktion, Datum, zus. 189,1 g, Etui, Begleitpapiere, Ersatzband, Schraubendreher, Verchromung tlw. abgerieben, Gebrauchsspuren,
Service wird empfohlenøx

https://www.dorotheum.com/cz/oa/104588/ Strana 68 z 72



Čís. Položky 310-401297/0007

Rado Jubilé
Dosažená cena:

EUR 650,-

Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Damenarmbanduhr, Ref. 160. 0429.3, Gehäuse: Edelstahl, Brillanten, geschraubter Gehäuseboden, Nr. 04015866, Maße ca. 24 x 29 mm,
Werk: Quarz, neue Batterie 02/24, Zifferblatt: silberfärbig, Diamanten als Stundenpunkte, Datum, Gewicht: 56,8 g, Zubehör: Original-Band
Edelstahl/ Titan, verdeckte Doppelfaltschließe, 3 Ersatzglieder, Etui, Service wird empfohlen, Box mit Gebrauchsspurenøx

Čís. Položky 110-024262/0002

Taschenuhr um 1900
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Gehäuse: Gold 585, Nr. 451116, moosguillochiert, ungraviertes Wappenschild, Durchmesser ca. 48 mm, österr. Einfuhrpunze 1872-1902,
goldener Zwischendeckel, Werk: Ankerhemmung, Kompensationsunruh, Breguet-Spirale, tlw. perliert, Zifferblatt: weiß, Email, arab. Ziffern,
kleine Sekunde, Gewicht: 76,5 g, Zubehör: 1 Etui, Gebrauchsspuren, Krone abgerieben, Winkelhebel-Schraube gebrochen, Krone locker,
Ganggenauigkeit und -dauer nicht überprüft, Service notwendigøx

Čís. Položky 110-024196/0002

Armbanduhr 1. Drittel 20. Jhdt.
Dosažená cena:

EUR 240,-

Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Umbau aus Taschenuhr, Gehäuse: Gold 585, Nr. 377427, Durchmesser ca. 30 mm, Strahlenguillochierung, Zwischendeckel aus Metall,
Werk: Kronenaufzug, Zylinderhemmung, Zifferblatt: weiß, Email, röm. Ziffern, Gewicht: 24,6 g, Zubehör: Lederband mit Dornschließe, Werk
läuft nur kurz an, Service bzw. Reparatur notwendigøx
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Čís. Položky 110-024478/0002

Doxa Anti-Magnetique
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

 Übergroße, sog. Eisenbahner oder Kutschenuhr, 1. Drittel 20. Jhdt., Gehäuse: Metall, Nr. 2088151, Durchmesser ca. 67,5 mm, Werk:
Handaufzug, Ankerhemmung, Kompensationsunruh, Zifferblatt: cremefärbig, röm. und arab. Ziffern, kleine Sekunde, Gewicht: 193 g,
Zubehör: keines, Zifferblatt mit kleiner Beschädigung bei "8-Uhr", Gebrauchsspurenøx

Čís. Položky 110-024251/0011

Konvolut 3 Armbanduhren Rado und
1 Uhransatzband (4)
Dosažená cena:

EUR 150,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Edelstahl/Wolframcarbid, 1 x Handaufzug, 2 x Automatik Ankerhemmungen, tlw. Tag/ Datum, Rado Ansatzband Länge ca. 14,5 cm, zus.
229,5 g, tlw. stärkere Beschädigungen, Wolframcarbid-Gehäuse gebrochen, Zifferblätter fleckig, Ganggenauigkeit und -dauer nicht
überprüft, Teile tlw. ergänzt, Reparatur notwendigøx

Čís. Položky 310-399966/0005

Omega
Dosažená cena:

EUR 120,-

Vyvolávací cena:

EUR 80,-

 Taschenuhr, um ca. 1923-1929, Gehäuse: Metall, Nr. 7382701, Durchmesser ca. 49 mm, Werk: Ankerhemmung, Kaliber: 40.6L. T. I, Nr.
6603613, Kompensationsunruh, gebläute Breguet-Spirale, Zifferblatt: weiß, Email, arab. Ziffern, kleine Sekunde, Gewicht: 80,4 g, Zubehör:
keines, tlw. abgerieben, Gebrauchsspuren, Zeiger tlw. fleckig, Service wird empfohlenøx
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Čís. Položky 010-103669/0000

Silber Briefmarkensatz "Collection
Magna Austria"
Vyvolávací cena:

EUR 480,-

 Silber 925, vergoldet, 28 Stück, 526,6 g, eine Kasette ca. 33,3 x 25,2 cm, ein Tuch, ein Zertifikat, teilweise angelaufenøS527

Čís. Položky 310-399542/0001 o

Konvolut Goldmedaillen/ -barren (5)
Dosažená cena:

EUR 140,-

Vyvolávací cena:

EUR 140,-

 Bestehend aus: 1 Medaille, "Elisabeth of Austria", Gold 999, 4 x Goldbarren, Gold 986, "Grazer Uhrturm", "Hl. Josef", "Hans Hass" und
"Rathaus von Wien", zus. 2,4 g, 5 Boxenøx

Čís. Položky 310-399542/0002

2 Goldmedaillen
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Gold 585, tlw. Lack, 1 x "185. Geburtstag Kaiserin Elisabeth", 1 x Medaille "Liberty", zus. 3,2 g, 2 Boxenøg3
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Čís. Položky 310-402973/0001

Konvolut Münzen (12)
Dosažená cena:

EUR 400,-

Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Gold 585/999, Prägejahr 2020, bestehend aus: 12 unterschiedliche Münzen, u. a. Fiji, Barbador, Mahatma Gandhi, James Cook, Ludwig van
Beethoven, Papst Johannes Paul II, Venus von Milo, zus. 6 g, 12 Hüllen, 14 Begleitpapiere, Box, Lupeøg1

Čís. Položky 310-402974/0001

Harry Potter Sammelmappe
Dosažená cena:

EUR 420,-

Vyvolávací cena:

EUR 420,-

 Gold 999/986, 13 unterschiedliche Münzen/Medaille, u. a. Nimbus, Dobby und Hedwig, zus. 6,3 g, 13 Hüllen, Mappe, 12 Begleitpapiereøx
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